



**Dr. Boros Imre**

**független**

**Országgyűlési képviselő**

**1358 Budapest, Széchenyi I. rkp. 19.**

**Tel.: (1) 441-5178, Fax: (1) 441-5188**

**Országgyűlés Hivatala**

**ÍRÁSBELI KÉRDÉS**

**Dr. Szili Katalin asszonynak,  
Az Országgyűlés elnöke**

**Irományszám: K/9820.**

**Érkezett: 2004 APR 13.**

**H e l y b e n**

**Tisztelt Elnök Asszony !**

A Házsabály 94.§-ának (1) bekezdése alapján írásbeli kérdést intézek dr. Medgyessy Péter miniszterelnök úrhoz:

**Miért növekedett a Strukturális Alapokon belül a humánerő forrásra vonatkozó programok súlya a beruházások terhére ?**

**Tisztelt Miniszterelnök Úr !**

A Strukturális Alapok Operatív programjainak felkészítése során tapasztalható volt egy folyamat, aminek az lett az eredménye, hogy a konkrét beruházási célokat szolgáló programok részarányának terhére folyamatosan nőtt az un. Humánerőforrás Programok részaránya, azaz, a beruházási program lehetőségeket növekvő mértékben soft projekt lehetőségekre cseréltünk fel. Nem lekicsinyelve a humánerőforrás fejlesztése érdekében tett erőfeszítéseket, a jelenséget mégis aggasztónak látom. Engedje meg, hogy kételyeimet kérdések formájában fogalmazzam meg:

- 1) Mi volt az alapvető cél, amikor maradandó beruházási projekt helyett, növekvő mértékben jelentetett meg a kormány soft programokat. (A beruházási programok maguk kínálják a munkaalkalmat, míg a soft projektekben a munkára való felkészítés történik csupán.)
- 2) Ha a soft projektek a kormány érdeklődésének középpontjába kerültek, akkor miért hanyagolta a projekt elkészítésére vonatkozó erőfeszítéseket. A PEA pályázatok ugyanis nem készültek el, a PEA II. még nem jelent meg. Az eredményes pályázathoz szükséges pályázat előkészítés kormányzati támogatásának hatékonysága rendkívül gyenge.
- 3) Történt-e már szerződéskötés és ha igen, hány db a PEA keretében, a humánerőforrás fejlesztését szolgáló projektek felkészítésére.

- 4) Rendelkezik-e a kormány hatékony ellenőrzési kapacitással annak ellenőrzésére, hogy a humán programok pénzfelhasználása a meghirdetett céloknak megfelelő legyen. A nemzetközi tapasztalat ugyanis azt mutatja, hogy a céltól eltérő pénzfelhasználás, ezen a területen következik be gyakran, ami súlyos pénzügyi következménnyel jár, mert az Unió a nem szabályosan felhasznált pénzeszközöket visszafizetteti.

**Budapest, 2004. április 09.**

Üdvözlettel:



**Dr. Boros Imre**

